

ВІДОМОСТІ
про кількісні та якісні показники матеріально-технічного
забезпечення освітньої діяльності у сфері вищої освіти

3. Обладнання лабораторій та спеціалізованих кабінетів, які забезпечують виконання начального плану за спеціальністю 205 «Лісове господарство»

Найменування лабораторії, спеціалізованого кабінету, їх площа	Найменування навчальної дисципліни	Найменування обладнання, устаткування, їх кількість
Кабінет лісознавства (205 каб.), 35 м ²	Лісова екологія Ботаніка Дендрологія Метеорологія Лісознавство Лісознавство Лісівництво Лісова гідрологія Лісова таксація Лісовпорядкування Рекреаційне лісівництво Соціальне лісівництво Природозаповідна справа	Мультимедійний проектор, 1 шт. Мультимедійний екран, 1 шт. Графопроєктор, 1 шт., Стенди (таблиці, ілюстрації) по рубках головного користування, рубках догляду, лісовій типології, природозаповідній справі, Колекція гербаріїв деревно-чагарникових і трав'яних видів
Кабінет лісовідновлення та селекції (207) каб.), 35 м ²	Лісова генетика Лісова селекція Лісові культури Лісова пірологія Механізація л/г робіт Геодезія Організація і економіка лісового господарства Лісоаграрні ландшафти Основи фахової підготовки	Мультимедійний проектор, 1 шт. Мультимедійний екран, 1 шт. Графопроєктор, 1 шт., Стенди (ілюстрації) з лісового насінництва, селекції Колекція зразків насіння деревних порід
Кабінет захисту лісу, деревинознавства та мисливствознавства (220 каб.), 35 м ²	Лісова ентомологія Лісова зоологія Фізіологія рослин Мисливствознавство Лісова фітопатологія Лісове товарознавство Підсочка і лісохімія Недеревні ресурси лісу Основи лісоексплуатації	Мультимедійний проектор, 1 шт. Мультимедійний екран, 1 шт. Графопроєктор, 1 шт., Колекція зразків деревини, Колекція зразків хвороб деревних видів, Колекція ентомошкідників, Колекція птахів і ссавців лісової фауни
Лабораторія неорганічної та фізичної хімії № 710, 54,3 м ² ,	Хімія	Стіл приставний хімічний - 2 шт. Стіл пристінний фізичний - 3 шт. Шафа витяжна хімічна ШВХ -4 шт. Поляриметр СМ-3-1 шт. Вага АД-500 Axis -1 шт. Іономір РН-150-2 шт. Центрифуга ОПИ-6 -1 шт. Ультратермостат УРУ -1 шт.

		Прилад КФК-2 -1 шт. Кондуктометр DIST WP4 -1 шт. Сушильна шафа СНОЛ -1 шт.
Лабораторія фізики і хімії ґрунту, № 116, 34 м ²	Лісове ґрунтознавство	Вага електронна АД-200, фотометр КФК, аналізатор іонів АІ-123, термостат ТС-1/20-СПУ, холодильник Samsung RT-30, проектор М1750, стіл демонстраційний хімічний (4шт), баня БВ-3, шафи металічні (3шт), шафа сушильна лабораторна СНОЛ24/350, дистильатор ДЕ-4, шейк ер OS-202 з платформою П- 6/250, стелаж металевий розбірний, шафа витяжна хімічна, лабораторний посуд
Лінгафонний кабінет № 204 (ГК), 30 м ²	Іноземна мова (перша) Іноземна мова (англійська) (додаткова)	ПК Pentium IV/1.6 ГГц (25 шт.) гарнітура (до 25); акустична система інтерактивна дошка; мультимедійний проектор
Мультимедійний кабінет № 723, 45 м ² ,	Українська мова (за професійним спрямуванням) Історія української культури Філософія Історія України Політологія Вища математика Безпека життєдіяльності і цивільний захист	Екран, Проектор BenQ MP 515 ПК Intel Pentium IV-2, 6MHz/512/80/FDD

Проректор з науково-педагогічної
роботи

С. В. Шарин

4. Обладнання, устаткування та програмне забезпечення спеціалізованих комп'ютерних лабораторій, які забезпечують виконання начального плану за спеціальністю 205 «Лісове господарство»

Найменування комп'ютерної лабораторії, її площа	Найменування навчальної дисципліни	Модель і марка персональних комп'ютерів, їх кількість	Найменування пакетів прикладних програм (у тому числі ліцензованих)	Доступ до Інтернету, наявність каналів доступу (так/ні)
Комп'ютерний клас, № 308, 26 м ² (Факультет природничих наук)	Біометрія ГІС у лісовому господарстві	Corel 2 Duo 1,6 ГГц 15 шт. Термін експлуатації 5 років	MS Office 2007	Є доступ до мережі Інтернет, так

Проректор з науково-педагогічної роботи

С. В. Шарин

5. Матеріально-технічне забезпечення навчального процесу в Болехівському навчальному центрі дистанційних комунікацій Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника на базі Прикарпатського фахового коледжу лісового господарства та туризму

На території коледжу розміщуються три навчально-лабораторні корпуси, авто гаражі для автомобілів, навчальна майстерня, навчально-спортивний комплекс. Всі будівлі коледжу знаходяться на одній території і створюють єдиний навчальний комплекс.

Навчальні корпуси двоповерхові, навчальною площею 3521,3м².

Санітарно-технічний стан будівель відповідає державним стандартам, на всі будівлі складені технічні паспорти. В коледжі розроблені та затверджені директором паспорти кабінетів, лабораторій, майстерень, в яких відображено матеріально-технічне забезпечення згідно зі змістом програм навчальних дисциплін, лабораторних та практичних робіт та кваліфікаційним вимогам до молодшого спеціаліста.

Відповідно до наказу директора коледжу всі кабінети та лабораторії закріплені за викладачами. Інформація про забезпечення приміщеннями навчального призначення та інших приміщень подано у таблицях 1 і 2.

Згідно навчального плану спеціальності в коледжі створено і відповідно обладнано 14 навчальних кабінетів та 3 лабораторії, навчально-виробнича майстерня, які забезпечують навчальний процес. (таблиця 3). Всі аудиторії оснащені необхідними меблями, обладнанням, унаочненням, ТЗН. Проведена значна робота щодо матеріального забезпечення комп'ютеризації освітнього процесу. З цією метою створено 3 комп'ютерних лабораторії, де встановлено 30 комп'ютерів з доступом до мережі Internet, придбано 4 проектори, 1 плазмовий телевізор з USB портом, 1 інтерактивну панель. Кабінети обладнані копіювальною та оргтехнікою. Крім того, кожна циклова комісія має у своєму розпорядженні комп'ютер та периферійні пристрої. У всіх службових кабінетах є доступ до мережі Internet та сучасна комп'ютерна та оргтехніка. Загальна кількість комп'ютерів у навчальному закладі на 01.03.2019 р. становить 45 шт., ноутбуків 4 шт.

Для проведення занять фізичного виховання, крім спортивного залу площею 376,37 м² коледжу, використовують спортивний майданчик площею 400 м², тренажерний зал, що розміщені на території коледжу.

Навчально-виробнича майстерня забезпечує проведення практичних занять із спеціальних дисциплін.

У коледжі функціонує медичний пункт загальною площею – 45,2 м² оснащений меблями, холодильником, необхідними медикаментами для надання медичної допомоги, що частково вирішує питання медичного обслуговування студентів.

Бібліотека Прикарпатського лісогосподарського коледжу має загальну площу 202,3 м² в тому числі абонемент – 46,3 м² і читальна зала - 46,3 м², які розраховані на 30 посадкових місць.

Забезпечення освітнього процесу підручниками, методичною літературою, інструктивними та нормативними документами здійснює бібліотека. Книжковий фонд становить 20750 примірників. Бібліотечний фонд коледжу постійно поповнюється навчальною літературою і методичними посібниками, створеними викладацьким складом. Бібліотечний фонд коледжу забезпечує потреби студентів навчальною та довідковою літературою.

Актова зала коледжу площею 67,1 м² на 100 місць обладнана сучасним обладнанням для проведення відкритих виховних годин, тематичних вечорів, презентацій тощо.

Їдальня загальною площею 274,1 м² на 105 місць має необхідне технологічне обладнання.

Водопостачання, водовідведення – централізовані. Для опалення приміщень в зимовий період в коледжі функціонують дві власні котельні, одна з яких газова, а інша працює на твердому паливі.

Розрахунок навчальної площі аудиторій, лабораторій і навчальних кабінетів, які забезпечують освітній процес зі спеціальності на одного студента по коледжу:

де $S_{\text{студента коледжу}}$ – навчальна площа на одного студента по коледжу, м²/ст.;

$S_{\text{загальна коледжу}}$ – загальна площа аудиторій, лабораторій і навчальних кабінетів по коледжу, м²

$P_{\text{привед.коледж.}}$ – приведений контингент студентів на 01.10.2020 р.

$$P_{\text{привед.коледж.}} = P_{\text{денного відділ.коледж.}} + 0,4 * P_{\text{заочного відділ.коледж.}}$$
$$(P_{\text{привед.коледж.}} = 320 + (0,4 * 0) = 320 \text{ ст.})$$

Загальна площа аудиторного фонду, який використовується для підготовки фахівців спеціальності 205 Лісове господарство становить 1087,4 м².

Розрахунок навчальної площі аудиторій, лабораторій і навчальних кабінетів на одного студента спеціальності 205 Лісове господарство на одного студента по коледжу:

де $S_{\text{студента}}$ – навчальна площа на одного студента, м²/ст.;

$S_{\text{загальна}}$ – загальна площа аудиторій, лабораторій і навчальних кабінетів, м²

$P_{\text{привед.}}$ – приведений контингент студентів спеціальності на 01.10.2018 р.

$$P_{\text{привед.}} = P_{\text{денного відділ.}} + 0,4 * P_{\text{заочного відділ.}}$$
$$(P_{\text{привед.}} = 141 + (0,4 * 0) = 141 \text{ ст.})$$

На території коледжу розташований гуртожиток. Корисна площа будівлі 2350 м². Санітарний стан кімнат та місць загального користування задовільний.

Матеріально-побутове обслуговування студентів та працівників коледжу знаходиться під пильною увагою адміністрації та профспілкового комітету коледжу.

Стан розвитку соціальної сфери коледжу подано у таблиці 5.

Для організації навчального процесу відповідно до навчальних планів всіх спеціальностей, які ліцензовані в коледжі в тому числі і для спеціальності 205 Лісове господарство, в наявності є всі кабінети і лабораторії, які відповідають сучасним вимогам і обладнані необхідними приладами та устаткуванням.

Директор коледжу

Ю. І. Черневий

Інформація про загальну площу приміщень, що використовуються у навчальному процесі

Адреса приміщення	Найменування власника майна	Площа (кв. метрів)	Найменування та реквізити документа про право власності або оперативного управління або користування	Документ про право користування (договір оренди)			Інформація про наявність документів		
				строк дії договору оренди (з _____ по _____)	наявність державної реєстрації	наявність нотаріального посвідчення	про відповідність санітарним нормам	про відповідність вимогам правил пожежної безпеки	про відповідність нормам з охорони праці
Івано-Франківська обл., місто Болехів, вул. Замкова,14	Спільна власність територіальних громад сіл, селищ, міст в особі Івано-Франківської обласної ради	2114,0	Свідоцтво на право власності САС №680920 від 16.03.2010р. зареєстроване Івано-Франківським ОБТІ від 16.03.2010	-	-	-	+	+	Спеціальностей з підвищеною безпекою немає
Івано-Франківська обл., місто Болехів, вул. Коновальця,34		3293,12		-	-	-	+	+	Спеціальностей з підвищеною безпекою немає
Івано-Франківська обл., місто Болехів, вул. Замкова,25		350,3		-	-	-	+	+	Спеціальностей з підвищеною безпекою немає
Івано-Франківська обл., місто Болехів, вул. Д. Галицького, 169		1742,5		-	-	-	+	+	Спеціальностей з підвищеною безпекою немає

Директор коледжу

Ю. І. Черневий

Забезпечення приміщеннями навчального призначення та іншими приміщеннями

Найменування приміщення		Площа приміщень (кв. метрів)			
		усього	у тому числі		
			власних	орендованих	зданих в оренду
1.	Навчальні приміщення, усього у тому числі:	3521,3	3521,3		
	приміщення для занять студентів, курсантів, слухачів (лекційні, аудиторні приміщення, кабінети, лабораторії тощо)	2676,33	2676,33		
	комп'ютерні лабораторії	97,3	97,3		
	спортивні зали	376,37	376,37		
2.	Приміщення для науково-педагогічних (педагогічних) працівників	245,45	245,45		
3.	Службові приміщення	1232,95	1232,95		
4.	Бібліотека у тому числі читальні зали	202,30	202,30		
5.	Гуртожитки	2350,0	2350,0		
6.	Їдальні, буфети	274,1	274,1		
7.	Профілакторії, бази відпочинку	-	-		
8.	Медичні пункти	45,2	45,2		
9.	Інші	-	-		

Директор коледжу

Ю. І. Черневий

Обладнання лабораторій та спеціалізованих кабінетів, які забезпечують виконання навчального плану спеціальності 205 Лісове господарство

№ з/п	Найменування лабораторії, спеціалізованого кабінету, їх площа	Найменування навчальної дисципліни	Найменування обладнання, устаткування, їх кількість
1	2	3	4
1.	Кабінет математики, (35,5 м ²)	математика, основи вищої математики	тематичні стенди – 6 шт., математичні фігури – 30 шт., методичні посібники та література,
2.	Кабінет української мови та літератури, (34,8 м ²)	українська мова за професійним спрямуванням	тематичні стенди – 4 шт., методичні посібники та література
3.	Кабінет інформатики, (46,8 м ²)	Інформатика і комп'ютерна техніка, комп'ютеризація л/г виробництва	Celeron CPU 540, 9 шт., Celeron CPU E 1500, 2 шт. Celeron CPU 4500, 4 шт.
4.	Кабінет суспільних дисциплін (35,4 м ²)	історія України, всесвітня історія, громадянська освіта, основи філософських знань, соціологія, культурологія, основи правознавства	тематичні стенди – 6 шт., карти – 3 шт., методичні посібники та література,
5.	Кабінет економічних дисциплін (40,7 м ²)	економічна теорія, основи підприємницької та управлінської діяльності, економіка, організація і планування л/г виробництва.	тематичні стенди – 4 шт., методичні посібники та література, телевізор Samsung 32”
6.	Кабінет іноземної мови, (35,3+34,8 м ²)	Іноземна мова, Іноземна мова за професійним спрямуванням	тематичні стенди – 4 шт., проектор Acer MX704 – 1 шт., проектор Toshiba – 1 шт., методичні посібники та література
7.	Кабінет охорони праці та БЖД (32,3 м ²)	охорона праці, охорона праці в галузі, безпека життєдіяльності	Чашковий анемометр – 1 шт. Навчально- ілюстраційні плакати, щодо вимог безпеки при роботі з мотоінструментом на лісосічних роботах – 31 шт. Навчальні стенди по розділу «Лісова пірелогія – 3 шт. Навчальний стенд «Обов'язки службових осіб ДЛО» - 1 шт.

1	2	3	4
8.	Кабінет захисту та охорони лісу (49,0 м ²)	лісозахист, лісомисливське господарство	Стенди – 14 шт. Зразки ракових виразок та хвороб деревини – 10 екземплярів Колекція пташиних гнізд – 24 шт. Плакати – 45 шт. Колекція жуків Колекція плодівих тіл грибів – збудників гнилей дерев Рослина паразит – омела ялицева Мисливські трофеї – 8 шт.
9.	Кабінет геодезії (48,3 м ²)	геодезія	стенди – 3 шт., теодоліти – 5 шт., нівеліри – 3 шт. нівеліри з компенсатором – 3 шт. лазерний нівелір – 1 шт. , нівелірна рейка – 1 шт. рейки телескопічні металеві – 4 шт. рейки триметрові складні – 2 шт. штативи теодолітні – 4 шт. штативи нівелірна – 4 шт. планіметр механічний – 1 шт. бусоль геодезична – 2 шт. курвіметр механічний – 2 шт. транспортир геодезичний – 2 шт.
10.	Кабінет лісових культур і лісомеліорації, (48,2 м ²)	лісові культури і лісомеліорація, лісокористування	тематичні стенди – 6 шт., проектор Toshiba – 1 шт., ноутбук – 1 шт., методичні посібники та література
11.	Кабінет деревинознавства і лісового товарознавства, (43,5м ²)	деревинознавство і лісове товарознавство, основи столярної справи	стенди – 5 шт, колекція деревних порід – 1 шт. Вологомір «AVP» - 6100
12.	Кабінет лісівництва та дендрології (62,4 м ²)	лісівництво, дендрологія	Тематичні стенди – 5 шт., Гербарії – 10 комплектів Колекції плодів і насіння – 2 комплекти Методичні вказівки до проведення лабораторних та практичних робіт, самостійних робіт Додаткова література

1	2	3	4
13.	Кабінет механізації лісового господарства, (44,8 м ²)	механізація лісового господарства	двигун внутрішній 32, 1 шт., бензопила – 1 шт. стенди – 10 шт.
14.	Кабінет лісової таксації та лісовпорядкування (54,5 м ²)	лісова таксація і лісовпорядкування	тематичні стенди – 6 шт., проектор Toshiba – 1 шт., методичні посібники та література
15.	Лабораторія ботаніки (43,1 м ²)	ботаніка	Мікроскопи – 7 шт., Постійні мікропрепарати Чашки Петрі предметні та покривні скельця – 50 шт. Колби – 15 шт. Кристалізатор – 1 шт. Набір таблиць – 20 шт. Гербарії – 10 комплектів Колекції плодів і насіння – 2 комплекти Методичні вказівки до проведення лабораторних та практичних робіт, самостійних робіт Додаткова література
16.	Лабораторія ґрунтознавства (47,7 м ²)	ґрунтознавство	Плівкові моноліти – 15 шт., колекція гірських порід та мінералів, обладнання для хімічного аналізу ґрунтів (колби, скельця, хімреактиви), роздаткові матеріали
17.	Навчально-виробнича майстерня, 350,3 м ²	навчальні практики	деревообробні верстати загального призначення – 7 шт.

Директор коледжу

Ю. І. Черневий

**Обладнання, устаткування та програмне забезпечення спеціалізованих комп'ютерних лабораторій,
які забезпечують виконання начального плану за спеціальністю 205 Лісове господарство**

№ п/п	Найменування комп'ютерної лабораторії, її площа	Навчальна дисципліна **	Кількість персональних комп'ютерів не старших ніж вісім років	Найменування пакетів прикладних програм (у тому числі ліцензованих)	Доступ до Інтернету, наявність каналів доступу (так/ні)
1.	Інформатики і комп'ютерної техніки, 46,8 м ²	Інформатика і комп'ютерна техніка	Intel Celeron DC2.2Hz 2G120G 19" LG – 12 шт., Intel Core 2Q 4G 320G 19" LG – 1 шт.	ОС Windows MS Office Google Chrome AutoCAD	так
2.	Обчислювальної техніки, 50,0 м ²	Комп'ютеризація лісового господарства	Celeron CPU 540, 9 шт., Celeron CPU E 1500, 2 шт. Celeron CPU 4500, 4 шт. Sharp AR5320E, 1 шт.	ОС Windows MS Office Google Chrome 1С- Підприємство	так
3.	Кабінет курсового проектування, 39,3 м ²	курсове проектування	ноутбуки – 3 шт., ксерокс Sharp AR – 5320 E – 1 шт., інтерактивна панель EdPro Touch 65" – 1 шт.	ОС Windows10 MS Office Google Chrome Classroom ІДС для пошуку нормативно-правових документів (ЛІГА-Закон)	так

Директор коледжу

Ю. І. Черневий

Інформація про соціальну інфраструктуру

Найменування об'єкта соціальної інфраструктури (показника, нормативу)		Кількість	Площа (м ²)
1.	Гуртожитки для студентів	3	2350,0
2.	Житлова площа на одного студента у гуртожитку	-	8,2
3.	Їдальні та буфети	1	274,1
4.	Кількість студентів на одне місце в їдальнях і буфетах	3	-
5.	Актові зали	1	67,1
6.	Спортивні зали	1	376,37
7.	Плавальні басейни	-	-
8.	Інші спортивні споруди:		
	стадіони	-	-
	спортивні майданчики	1	400
	корти тощо	- -	- -
9.	Студентський палац (клуб)	-	-
10.	Інші	-	-

Директор коледжу

Ю. І. Черневий